Aulengerat
EO9EM UA3

Innengerat
/ EO9EM NSW

Z09EM NSW

Funktion (Angabe falls vorhanden)

Falls Funktion Heizung beinhaltet: Heizperiode
angeben, fir die Informationen zutreffen. Werte
sollten fur jeweils eine Heizperiode angegeben
erden. Heizperiode 'Durchschnitt’ muss
langegeben werden.

[Angegebene Leistung *im Heizbetrieb/Heizperiode
kalter* bei Raumlufttemperatur 20 ° C und
[Au3enlufttemperatur Tj

IAngegebene Leistungszahl */Heizperiode ,kalter* bei
Raumlufttemperatur 20 ° C und
IAu3enlufttemperatur Tj

Kihlung J Durchschnitt (erforderlich) P
Heizung J armer (falls angegeben) N
Kalter (falls angegeben) N
Punkt Symbol  Wert Einheit Punkt Symbol :Ner il?nhe
Auslegungsleistung [Arbeitszahl
Kuhlung Pdesignc 2,5 kW Kuhlung SEER |57

Heizung/mittel
Heizung / Warmer

Heizung / Kélter

Pdesignh 2,3 kW

Pdesignh  [x,x kW

Pdesignh  |x,x kW

Heizung/mittel SCOP/A

Heizung / Warmer

Heizung / Kalter

/Angegebene Leistung *im Kuhlbetrieb bei
Raumlufttemperatur 27(19) © C und

AuBenlufttemperatur Tj

Tj=35" C Pdc 25 |kw
Tj=30" C Pdc 18 |kw
Tj=25° C Pdc 11 |kw
Tj=20" C Pdc 11 |kw

IAngegebene Leistungszahl *bei Raumlufttemperatur
27(19) ° C und AuRenlufttemperatur Tj

Tj=35" C EERd
Tj=30" C EERd
Tj=25" C EERd
Tj=20" C EERd

IAngegebene Leistung *im Heizbetrieb/Heizperiode

,mittel“ bei Raumlufttemperatur 20 ° C und
Au3enlufttemperatur Td

Tj=-7" C Pdh 2.3 |kw
Tj=2" C Pdh 1.2 kW
Tji=7" C Pdh 1.0  |kwW
Tji=12" C Pdh 12 |kwW
Tj=zweiwertige Temperatur Pdh 2.3 kW
Tj=Betriebsgrenze Pdh 2.1 kW

IAngegebene Leistungszahl */Heizperiode ,mittel” bei
Raumlufttemperatur 20 ° C und
IAuRenlufttemperatur Tj

Tj=-7" C COPd
Tj=2" C COPd
Ti=7" C COPd
Tj=12" C COPd
[Tj=zweiwertige Temperatur COPd
[Tj=Betriebsgrenze COPd

IAngegebene Leistung *im Heizbetrieb/Heizperiode

L,warmer* bei Raumlufttemperatur 20 ° C und

Aul3enlufttemperatur Tj

Tj=2" C Pdh X, X kW
Ti=7" C Pdh X, X kW
Tj=12" C Pdh X, X kW
Tj=zweiwertige Temperatur Pdh X, X kW
Tj=Betriebsgrenze Pdh X, X kW

JAngegebene Leistungszahl */Heizperiode
. warmer” bei Raumlufttemperatur 20 ° C und
IAuRenlufttemperatur Tj

Tj=2" C COPd
Ti=7" C COPd
Tj=12" C COPd
[Tj=zweiwertige Temperatur COPd
[Tj=Betriebsgrenze COPd

Tj=-7°" C Pdh xx_ |kw Tj=-7° C COPd
Tj=2" C Pdh xx _ |kw Tj=2" C COPd
Ti=7" C Pdh xx _ |kw Ti=7" C COPd
Tj=12" C Pdh X, X kW Tj=12" C COPd
Tj=zweiwertige Temperatur Pdh X,X kW Tj=zweiwertige Temperatur COPd
Tj=Betriebsgrenze Pdh X,X kW Tj=Betriebsgrenze COPd
Tj=-15" C Pdh X, X kW Tj=-15" C COPd
Bivalenztemperatur Betriebsgrenzwert-Temperatur
Heizung / Durchschnitt Thiv -7 e Heizung / Durchschnitt Tol 10 | C
Heizung / Warmer Thiv x e Heizung / Warmer Tol x |° c
Heizung / Kélter Thiv X e Heizung / Kalter Tol X e
Leistung Zyklusintervall \Wirkungsgrad Zyklusintervall
fur Kiihlung Pcycc x,x___|kw fur Kiihlung EERcyc [xx_}
fur Heizung Pcych X,X KW fir Heizung COPcyc X, X |-
[Abnahme der koeffizienten JAbnahme der koeffizienten 0.2
Kuhlung** Cde 0.25 | Heizung** Cdh 5 |
Elektrische Leistungsaufnahme in anderen Jahresstromverbrauch
Betriebszustanden als ,Aktiv-Modus*
Gerat aus Poee 0.006 [kW Kuhlung Qce 154 z\lNh
Bereitschaftsmodus Psg 0.006 [kW Heizung / Durchschnitt Que 847 ;(;Nh
Thermostat aus Pro 0.013 kW Heizung / Warmer Que X ;(;Nh
Erhitzerbetrieb . u kWh
Motorgehause Pex 0 kW Heizung / Kélter Que X ia
Leistungssteuerung (Angabe_einer von drei Optionen) Sonstige Komponenten
) Gerauschpegel

fest eingestellt N (Innengerat/AuRengerét) Lwa [68/65 [dB (A)
abgestuft N Treibhauspotential GWP [2087.5 595;0

) Nenn-Luftstrom 540/ 3
variabel ’ (Innengerét/AuRengerét) ) 1620 ™0
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Informationen

Paris Nord Il — 117 avenue des Nations
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Tel. +33 1 49 89 57 41 , +33 6 83 077 455

*= Fir Gerate mit abgestufter Leistung sind in jedem Kastchen des Abschnitts ,Angegebene Leistung” und
,Angegebene Leistungszahl“ zwei Werte, getrennt durch einen Querstrich (,/“) anzugeben. .

**= Wird der Standardwert Cd = 0,25 gewahlt, sind zyklische Prifungen (und deren Ergebnisse) nicht
erforderlich. Andernfalls ist die Angabe des Werts fiir die zyklische Heizungs- oder Kuhlungspriifung

erforderlich..




